

# СІЧЕНЬ – БЕРЕЗЕНЬ 2015

## Січень

✿ Донбас. Резонансна трагедія під Волновахою 12 січня. Бойовики обстріляли з «Градів» Волноваху. Влучили в автобус, загинуло 13 мирних мешканців. Продовжуються бої навколо Донецького аеропорту.

✿ У Росії 21 січня заарештували матір 7 дітей (відірвали від грудей 2,5-місячну дитину) за дзвінок в Українську амбасаду (8 місяців тому) з приводу того, що військова частина, мабуть, виїхала воювати в Україну. Її звинувачують у державній зраді. Керівники тих, хто арештував (ФСБ), цим визнали факт відправки російських військових в Україну.

✿ Сім'ю з п'ятьох дорослих і дітей знайшли по-звірячому вбитими в їхньому будинку в Вірменському містечку поблизу російської військової бази. Російський солдат з військової бази дорослих розстріляв, дітей зарізав. Вірмени на масових акціях протесту вимагають справедливого суду.

✿ Донбас. Зухвалий і кривавий розстріл мирного Маріуполя – це помста за вбитих у Донецьку. Таке заявив лідер терористів Захарченко. Йдеться про тролейбус, який 22 січня розстріляли самі ж бойовики. Їхню вину доводять численні факти (ТСН).

✿ Згідно з черговою мобілізацією підготовку на полігонах мають пройти 50 тисяч призваних солдатів і офіцерів. Спецслужби Росії активізували агентуру в Україні з метою протидіяти цим оборонним заходам. Інтернет переповнений порадами, як ухилитись від мобілізації. Є навіть і жива агітація.

✿ Люди обговорюють, бо впевнені, що в результаті реформ власник розкішного маєтку буде платити податок на нерухомість за тим же принципом, що й бідна сільська бабуся. Чи справедливо, що мільйонні яхти й приватні літаки не є розкішшю.

✿ На теракт у Маріуполі відреагував Барак Обама, який перебував із візитом в Індії. «Ми не зацікавлені залишити економіку Росії в руїнах. Однак ми дуже зацікавлені у просуванні принципу, щоб великі країни не залякували менші», – наголосив він (ТСН).

✿ В ООН чергову резолюцію щодо ситуації на сході України знову заблокувала Росія.

✿ Українці переконали Парламентську Асамблею Ради Європи подожити санкції проти Росії. Спочатку за регламентом російські депутати позбулися права голосу, а потім покинули ПАРЄ. Асамблея висловила також за звільнення незаконно затриманої росіянами української льотчиці Надії Савченко.

✿ Поляки на день пам'яті загиблих у фашистському таборі «Аушвіц» запросили всіх у такий однаковий спосіб, що Путін не поїхав. Так Європа відповіла на намагання Росії привласнити собі перемогу у Другій світовій війні.

✿ У Лондоні почалися скандальні громадські слухання у справі про смертельне отруєння ізотопом Полонію перебіжчика з ФСБ Олександра Литвиненка. Путіна справедливо називають замовником ядерного тероризму.

## Лютий

✿ Гривня впала наймовірніше: 6 лютого за долар давали 26 грн.

✿ Генпрокурор Віталій Ярема 6 лютого після критики в парламенті (і, зокрема, від блоку Порошенка) 6 лютого написав Президенту заяву про свою відставку.

✿ Учасники чотиристоронньої контактної групи із врегулювання ситуації в Україні за підсумками переговорів 12 лютого в Мінську підписали «Комплекс заходів щодо виконання Мінських угод», прийняли спільну декларацію «нормандської четвірки» (Німеччина, Франція, Україна, Росія), а також зробили заяву після завершення переговорів. Щойно призначений Генпрокурор Віктор Шокін одразу взявся до справи. У суботу 14 лютого ввечері стало відомо про затримання Олександра Єфремова, якого називали «смотрящим» за Луганською областю за часів Януковича (ТСН).

✿ 16 лютого стало ясно, про що хвилювався Путін ще на Мінських переговорах, Дебальцевський котел (про який українським військовим давно говорили) відбувся. Це чергова українська поразка. Єдине, що втратило значно менші, ніж минулого року під Іловайськом. Те, що залишилося від Дебальцевого, вже в руках сепаратистів.

✿ У лютому диверсанти організували вибухи в Одесі, Харкові.

✿ Уряд разом з НБУ довели падіння гривні в обмінниках у середу 18 лютого до 40 грн за долар. З понеділка люди в паніці закуповували олію, цукор, борошно, крупи... Відставок посадовців не відбулося. Президент дав слово, що курс долара буде в межах 20 – 22 грн.

✿ У Москві 27 лютого навпроти Кремля вбито найавторитетнішого опозиціонера Бориса Немцова. Марш пам'яті та протесту відбувся 1 березня в декількох містах РФ. У Москві кількість людей була безпрецедентна (до 100 тисяч).

## Березень

✿ Стало відомо, що УПЦ МП передали майно двох кримських єпархій на баланс російської церкви. Народні депутати вже приготували колективне звернення до керівництва держави і правоохоронних органів з цього приводу (ТСН).

✿ 12 березня экс-голова Запорізької області Олександр Пеклушенко (черговий представник минулої влади) покінчив із собою. Раніше повідомлялось про самогубства регіоналів Михайла Чечетова, Станіслава Мельника та Сергія Вальтера.

✿ Нинішня команда – уряд Арсенія Яценюка – 12 березня «відсвяткував» 100 днів. Люди у відчаї, економіка падає – все пояснюється війною.

✿ Версії гучної відставки Дніпропетровського губернатора продовжують з'являтися: від спроби держави забрати своє і початку боротьби з олігархами до секретних обіцянок Путіну прибрати незручного опонента. Тим часом відставка Ігоря Коломойського завершилася мирним мітингом у Дніпропетровську (ТСН).

✿ Экс-голова Державної фінансової інспекції Микола Гордієнко у відповідь на свою відставку заявив, що корупційні схеми в Україні покриває насамперед Кабмін. Прем'єр Яценюк розпорядився провести повну перевірку уряду. За результатами службових перевірок звільнено також голову фіскальної служби... І за грузинським рецептом – під прицілом телекамер – у прямому ефірі затримано голову Держслужби з надзвичайних ситуацій Сергія Бочковського і його заступника Василя Стоєцького. Підозрюваних у розкраданні посадити під арешт з першого разу не змогли. Відпустити хабарників на волю захотіла прокуратура... (ТСН).

Підготував Юрій Дем'яненко